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ROMÂNIA 

JUDEŢUL MUREŞ 

CONSILIUL LOCAL 

COMUNA LIVEZENI 

 

PROCES - VERBAL 

 

 

Încheiat azi, 21.04.2022, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Livezeni, 

județul Mureș, care își desfășoară lucrările în sala Centrului Comunitar de Servicii Integrate 

Livezeni (Căminul cultural). Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. 

(1) din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

prin Dispoziția nr. 67 din 15.04.2022 privind convocarea Consiliului Local al Comunei Livezeni în 

ședință ordinară de lucru pentru data de 21 aprilie 2022. 

Potrivit prevederilor Codului administrativ, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică 

prin afișare la avizierul primăriei, consilierii luând cunoștință prin semnarea convocatorului cu 

arătarea datei, orei și locului de desfășurare. 

La şedinţa consiliului local sunt prezenţi 13 consilieri din cei 13 consilieri locali aleşi, 

așadar ședința este legal constituită.  

La şedinţă participă Primarul comunei Livezeni dl ing.Bányai István, secretarul general dna 

Fanaragiu-Kuti Brigitta, precum şi dna contabil Magyari Julianna – Hajnalka din cadrul Biroului 

contabilitate, resurse umane, impozite și taxe. 

Dl Primar prezintă ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr.  67/15.04.2022: 

 

1. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale cu rata inflației de 5,1 % 

pentru anul 2023; 

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și 

Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și 

asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Bazin de înot, str. 

Sportivilor, nr. 1A, sat Ivănești, comuna Livezeni, județul Mureș”; 

3. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie a imobilului teren intravilan situat în 

comuna Livezeni, județul Mureș, identificat prin nr. cad. 55812, înscris în CF nr. 55812 

Livezeni; 

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 al comunei Livezeni, 

județul Mureș; 

5. Diverse. 

 

La începutul şedinţei este supus la vot conţinutul proceselor - verbal ale şedinţei Consiliului 

local al comunei Livezeni din luna trecută, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din 

Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Consilierii prezenți votează în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 10 

martie 2022, respectiv procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 15 martie 2022. 

  

Președintele de ședință este dna Consilier Local Moldovan Laura - Petruța, care preia 

conducerea ședinței. 
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Președintele de ședință dă curs citirii ordinii de zi, cuprinse în Dispoziția Primarului nr. 

67/15.04.2022 privind convocarea Consiliului Local al Comunei Livezeni în ședință ordinară de 

lucru pentru data de 21 aprilie 2022. 

Se aprobă ordinea de zi cu 13 voturi pentru.  

 

Dna președinte de ședință: Bună ziua doamnelor și domnilor. Primul punct al ordinii de 

zi, Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale cu rata inflației de 5,1 % 

pentru anul 2023. 

Dna secretar general Fanaragiu-Kuti Brigitta: Dispozițiile art. 491 din Codul fiscal 

instituie, în sarcina autorității publice locale, obligația de a adopta, până la data de 30 aprilie a 

fiecărui an fiscal, o hotărâre în vederea indexării sumelor reprezentând impozitele si taxele locale, 

astfel: În cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau 

care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la 

data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ţinând cont de rata inflaţiei pentru anul fiscal anterior, 

comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanţelor Publice şi Ministerului Dezvoltării 

Regionale şi Administraţiei Publice. 

Rata inflației, comunicate de Institutul Național de Statistică și preluate ca atare pe site-ul 

Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, pe 

anul 2021 a fost de 5,1 %, motiv pentru care nivelurile impozitelor si taxelor locale, prevăzute în 

Codul Fiscal, se impun a fi indexate cu 5,1%. 

Subliniez  că, la sfârșitul anului, se va iniția un nou proiect de hotărâre privind impozitele si 

taxele locale aferente anului 2023, la stabilirea acestor sume urmând sa se țină seama și de această 

indexare. 

Dna președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, să votăm, cine este pentru? 

Cine este pentru? – 13 voturi. 

Cine este împotrivă? -  

Abțineri? - 

Hotărârea a fost adoptată cu 13 voturi pentru. 

 

Dna președinte de ședință: Punctul doi al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind 

predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională 

de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării 

obiectivului de investiții „Bazin de înot, str. Sportivilor, nr. 1A, sat Ivănești, comuna Livezeni, 

județul Mureș”. 

Dl Primar ing.Bányai István: Propun să se aprobe predarea către Ministerul Dezvoltării 

Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., pe bază 

de protocol, a terenului situat în intravilanul Comunei Livezeni, Sat Ivănești, str. Sportivilor, nr. 

1A, județul Mureș, aflat în administrarea Consiliului Local al comunei Livezeni, în suprafață de 

8843 mp, identificat prin Cartea funciară nr. 52996 Livezeni, nr. topo 52996, liber de orice sarcini, 

în vederea și pe perioada realizării de către „C.N.I.” – S.A. a obiectivului de investiții „Bazin de 

înot, str. Sportivilor, nr. 1A, sat Ivănești, comuna Livezeni, județul Mureș”.  

Nerespectarea acestei obligativități, constatată la data încheierii protocolului de predare sau 

ulterior acestei date, este de natura a atrage răspunderea beneficiarului, „C.N.I.” – S.A. asigurându-

și dreptul legal de acțiune în justiție în vederea sancționării atitudinii culpabile a beneficiarului, 

inclusiv solicitarea de penalități și acordarea de daune interese, când prin neasigurarea unui 

amplasament viabilizat, beneficiarul a adus atingere drepturilor și intereselor legitime ale „C.N.I.” 

– S.A. 
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Unitatea administrativ-teritorială comuna Livezeni, să se oblige să asigure, în condițiile 

legii, suprafețele de teren necesare pentru depozitarea și organizarea șantierului. Să se aprobe 

finanțarea din bugetul local al comunei Livezeni, județul Mureș, a cheltuielilor pentru racordurile 

la utilități (electrică, apă, canal gaz sau alt tip de combustibil utilizat etc.). 

 

Dna președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, să votăm. Cine este pentru? 

Cine este pentru? – 13 voturi. 

Cine este împotrivă? -  

Abțineri? - 

Hotărârea a fost adoptată cu 13 voturi pentru. 

 

Dna președinte de ședință: Punctul trei al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind 

acceptarea ofertei de donaţie a imobilului teren intravilan situat în comuna Livezeni, județul 

Mureș, identificat prin nr. cad. 55812, înscris în CF nr. 55812 Livezeni. 

 Dl Primar ing.Bányai István: V-am transmis materialul prin e-mail, raportul de evaluare, 

extrasul CF. Practic vorbim despre un drum de 9 m, inclusiv cu spațiu pentru întoarcere. 

 Dl Consilier local Ács Sándor: Acesta unde este? 

 Dl Primar ing.Bányai István: Se află în zona str. Supbădurii.  

Dna președinte de ședință: Să votăm, cine este pentru? 

Cine este pentru? – 13 voturi. 

Cine este împotrivă? -  

Abțineri? –   

Hotărârea a fost adoptată cu 13 voturi pentru. 

 

Dna președinte de ședință: Punctul patru al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind 

rectificarea bugetului local pe anul 2022 al comunei Livezeni, județul Mureș. 

Dna contabil Magyari Julianna Hajnalka: Se face un transfer de credite în cadrul 

aceluiași capitol de la PT și execuție modernizare infrastructură rutieră, se ia 55000 lei și se pune 

în același capitol la SF amenajare zonă centrală în comuna Livezeni.  

Dl Primar ing.Bányai István: Eu aș dori să refacem centrul comunei Livezeni, ceea ce ar 

cuprinde, montarea unor bănci, asfaltare, regândirea parcului, amenajarea parcărilor, refacerea 

podului, deci practic tot ceea ce înseamnă centru, să aibă un aspect de viitor. Pentru asta aș dori să 

fac SF-ul anul acesta și să pornim lucrările, deoarece părerea mea personală este, că acesta este un 

lucru important. Legat de acest aspect voi face propuneri pe viitor pe care o să le discutăm. 

 Dl Consilier local László Árpád: Aici în centrul satului, banii aceștia ar acoperi 

reabilitarea monumentului? 

Dl Primar ing.Bányai István:  Am putea include, dar toate aceste aspecte le vom discuta 

în momentul proiectării lucrărilor. 

Dl Consilier local László Árpád: Aș avea încă o chestie. Pârâul acela care merge jos în 

partea dreaptă a drumului, acela nu se poate reabilita complet, ca apa să curgă la vale nu la deal? 

Dl Primar ing.Bányai István: Aici am efectuat lucrări de săpare la fiecare pod câte 10 cm, 

astfel fiecare om vede, unde are podul, deci fiecare dacă ar muta podul la nivelul corect, apa se 

duce dintr-odată. Aici practic apa s-a oprit între două poduri necorespunzător făcute, altfel apa nu 

are cum să curgă în sus.  

Dna președinte de ședință: Să votăm, cine este pentru? 

Cine este pentru? – 13 voturi. 

Cine este împotrivă? -  
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Abțineri? –   

Hotărârea a fost adoptată cu 13 voturi pentru. 

  

Dna președinte de ședință: Punctul cinci, diverse. 

 Dl Consilier local Runcan Vasile-Sorin: Cu podul acela de la Centrul de sticlă ar trebui să 

facem ceva că ne rupem mașinile, nu mai putem intra. 

 Dl Primar ing.Bányai István:  Partea aceea de drum improvizat este o parte dintr-un teren 

privat care nu ține de Livezeni ci de Municipiul Târgu Mureș.  

Dna președinte de ședință: Dacă nu sunt alte probleme de discutat, vă mulțumesc frumos 

de prezență și declar ședința închisă. 

 

 

 

 

    PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ SECRETAR GENERAL 

        Moldovan Laura - Petruța                                                     Fanaragiu-Kuti Brigitta 

                                               

 


